
Ε10 Πόζα βηβιία ππάξρνπλ ζην ζπίηη ζνπ; 

 Να σποιογίζεης όηη ζε ράθη ελός κέηροσ κηας βηβιηοζήθες 

τωρούλ περίποσ 40 βηβιία. Να κε ζσκπερηιάβεης περηοδηθά, 

εθεκερίδες ή ηα ζτοιηθά ζοσ βηβιία. 

 
(Να ζεκεηώζεης Χ ζε έλα κόλο ηεηράγωλο.) 

 0-10 βηβιία  
1  

 11-25 βηβιία  
2  

 26-100 βηβιία  
3  

 101-200 βηβιία  
4  

 201-500 βηβιία  
5  

 Πεξηζζόηεξα από 500 βηβιία 
6  

 
 

 ST11 

Ε7 Πνηνο άιινο δεη καδί ζνπ ζην ζπίηη ζνπ; 

 (Να ζεκεηώζεης Χ ζε έλα κόλο ηεηράγωλο ζε θάζε ζεηρά.) 

  Ναη Ότη  

α) Η κεηέξα ζνπ (πεξηιακβάλεηαη θαη ε κεηξηά ή ε 

ζεηή κεηέξα) 1 2  

β) Ο παηέξαο ζνπ (πεξηιακβάλεηαη θαη ν παηξηόο ή ν 

ζεηόο παηέξαο) 1 2  

γ) Οη αδειθνί ζνπ (πεξηιακβάλνληαη θαη νη 

εηεξνζαιείο αδειθνί) 1 2  

δ) Οη αδειθέο ζνπ (πεξηιακβάλνληαη θαη νη 

εηεξνζαιείο αδειθέο) 1 2  

ε) Ο παππνύο, ε γηαγηά ζνπ 
1 2  



ζη) Άιια άηνκα (π.ρ. μαδέιθηα θ.ιπ.) 
1 2  

Ε10 Πνην είλαη ην πςειόηεξν επίπεδν ζρνιηθήο εθπαίδεπζεο 
ην νπνίν νινθιήξσζε ε κεηέξα ζνπ; 

 
Εάλ δελ είζαη ζίγοσρος/ε ποηο ηεηράγωλο λα ζεκεηώζεης, κπορείς λα 

δεηήζεης βοήζεηα από ηολ Σσληοληζηή ηοσ Τεζη.   

(Να ζεκεηώζεης Χ ζε έλα κόλο ηεηράγωλο.) 

 Γεληθό Λύθεην   
1  

 

Τερληθό Επαγγεικαηηθό Εθπαηδεπηήξην (ΤΕΕ 

ή ΕΠΑ.Λ) ή θάπνηα Μέζε Τερληθή 

Επαγγεικαηηθή Σρνιή (ΤΕΣ)  
2  

 Γπκλάζην  
3  

 Δεκνηηθό   
4  

 Δελ ηειείσζε ην Δεκνηηθό ζρνιείν  
5  

Ε19 Πόζν ζίγνπξνο αηζζάλεζαη όηη κπνξείο λα ηα θαηαθέξεηο 
ζηηο παξαθάησ ελέξγεηεο πνπ απαηηνύλ ρξήζε 
Mαζεκαηηθώλ;  

 
(Να ζεκεηώζεης Χ ζε έλα κόλο ηεηράγωλο ζε θάζε ζεηρά.) 

  
Ποιύ 

ζίγοσρος Σίγοσρος 
Στεδόλ 

ζίγοσρος 
Καζόιοσ 
ζίγοσρος 

α) Να ππνινγίζεηο ην ρξόλν πνπ 

ρξεηάδεζαη, γηα λα παο από έλα 

κέξνο ζε έλα άιιν, 

ρξεζηκνπνηώληαο ηνλ πίλαθα κε ηα 

δξνκνιόγηα ησλ ηξέλσλ. 

1 2 3 4 

β) Να ππνινγίζεηο πόζν θζελόηεξε ζα 

ήηαλ κία ηειεόξαζε αλ είρε 30% 

έθπησζε.  
1 2 3 4 

γ) Να ππνινγίζεηο πόζα ηεηξαγσληθά 

κέηξα πιαθάθηα ρξεηάδνληαη, γηα λα 

θαιύςεηο έλα πάησκα. 
1 2 3 4 



δ) Να θαηαιαβαίλεηο δηαγξάκκαηα πνπ 

παξνπζηάδνληαη ζηηο εθεκεξίδεο. 1 2 3 4 

ε) Να ιύζεηο κηα εμίζσζε ζαλ θαη 

απηή: 3x+5= 17.  1 2 3 4 

ζη) Να βξεηο ηελ πξαγκαηηθή απόζηαζε 

κεηαμύ δύν ηόπσλ ζε ράξηε κε 

θιίκαθα 1:10.000.  
1 2 3 4 

δ) Να ιύζεηο κηα εμίζσζε ζαλ θαη 

απηή: 2(x+3) = (x + 3) (x – 3).  1 2 3 4 

ε) Να ππνινγίζεηο κε πνην ξπζκό 

θαηαλαιώλεη βελδίλε έλα 

απηνθίλεην.  

1 2 3 4 

Ε1 Υπάξρεη δηαζέζηκνο ζην ζπίηη ν παξαθάησ εμνπιηζκόο γηα 
λα ηνλ ρξεζηκνπνηείο; 

 (Να σημειώσεις Χ σε ένα μόνο τετράγωνο σε κάθε σειρά.) 

  

 
Ναη, θαη ηολ 
τρεζηκοποηώ 

Ναη, αιιά     
δελ ηολ 

τρεζηκοποηώ Ότη 

α) Επιηραπέδιος σπολογιζηής (desktop 
computer) > 1 2 3 

β) Φορεηός σπολογιζηής (laptop ή 
notebook) 

1 2 3

γ) Φορεηός σπολογιζηής αθής (Tablet 
computer) (π.τ. iPad) 1 2 3

δ) Σύνδεζε ζηο διαδίκησο (internet)  
1 2 3 

ε) Κονζόλα βινηεοπαιτνιδιών, π.τ. 
PlayStation 

1 2 3 

ζη) Κινεηό ηελέθωνο (τωρίς ζύνδεζε ζηο 
διαδίκησο) 1 2 3 

δ) Κινεηό ηελέθωνο (με ζύνδεζε ζηο 
διαδίκησο) 1 2 3 

ε) Φορεηή ζσζκεσή για μοσζική 
(π.τ. Mp3/Mp4 player, iPod) 1 2 3 



ζ) Εκησπωηής 
1 2 3 

η) “Φλαζάκι” (USB memory stick) 
1 2 3 

ηα) Σσζκεσές για ελεκηρονική ανάγνωζε 
(ebook reader), π.τ. Amazon Kindle 1 2 3 

 
 


